TloAroToBNEHO C UCMOJIb30BAHUEM CUCTEMBI Koucy.nbramﬂmoc

TMpunoxenue Ne 4

k [IpaBuiaM npeACTaBIeHNs 3aCTPOHIIMKAMH
€XKEeKBapTaIbHOM OTUYETHOCTH 00 OCYIIECTBICHIN
HOEATCIbHOCTH, CBSI3aHHOM C MPUBJICYCHUEM
JEHEXHBIX CPECACTB Y4aCTHHKOB JOJIEBOTO
CTPOUTENILCTBA

(8 pen. TlocranosseHus Ipasurenscrsa PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

®opma

CBEJEHUs
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PMHAHCOBOM YCTOHYHBOCTH 1eATEIbHOCTH 3aCTPOHIIHKA

HaumeHoBaHHE yCTaHOBJIEHHOTO
nokasarejist (HOpMaTHBa)

3HaueHue ITOKa3aTes

2 | HopmaTuB oOecrie4eHHOCTH 00S3aTeNbCTB

(HH* 1,002
3 | Hopmarus 1ieneBoro UCIojb30BaHus CPEACTB

(H)* 0
4 | HopmatuB 6e3yObITOYHOCTH (H3)* 1

Paccuer nokasarenei:
H1=A/0=3910/3900=1,002 (ctp. 1600/cTp. 1500)
H2=AH/II=(O+3900+0-3900)/(0+3900-2500)=0

(ctp. 1100+cTp. 1230+ctp. 1240-cTp. 1230)/(cTp. 1400+CcTp. 1500-CTP. 1550)

*
Vka3pIBarOTCA 3HAUEHHUsA, OTIpEeIieMble B Opsiake, ycTaHaBiuBaeMoM [IpaBurensctBoM Poccuiickoit denepaniu
Ha OCHOBaHWM 4acTH 3 crtaTthu 23 PenepanbHOro 3akoHa "OO yyacTuW B [0JIEBOM CTPOMTEJILCTBE MHOTOKBapTHPHbBIX
JIOMOB M UHBIX 00BEKTOB HEIBIKAMOCTH U O BHECEHHM M3MEHEHHI B HEKOTOpbIE€ 3aKOHOAATeNbHbIE aKkThl Poccuiickoii

Oenepauun’.




